



我县召开农村(社区)“两委”换届选举工作专题会议

县委常委会议第 142 次会议

本报讯(记者 石俊文)12月17日下午,县委书记田永清在人武部三楼会议室主持召开县委常委会议第 142 次会议。会议的主要任务是传达学习党政领导干部违规入股企业相关规定,进行典型案例警示教育,安排部署全县专项清理工作。出席会议的县委常委有郝江陵、霍俊波、李勇刚、刘会平、张东家、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠。

会上,县纪委副书记、监委副主任曹亚飞传达了省委常委、省纪委书记、省监委主任王拥军在全省党政领导干部违规入股企业专项清理工作动员部署视频会议上的讲话精神和省市安排部署、涉及法律法规要点以及典型案例。

田永清强调,一要提高政治站位,切实把思想和行动统一到省委、市委的决策部署要求上来。开展党政领导干部违规入股企业专项清理工作,体现了省委、市委全面深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的坚定决心。县委高度重视,要把专项清理工作作为当前一项重要政治任务,准确把握政策界限,合理区分不同情形,认真组织抓好落实;二要强化责任担当,把专项清理工作抓实抓细抓到位。县委专门成立专项清理工作办公室,建立每周一调度工作机制,负责



对全县专项清理工作的组织协调和统筹领导,不仅安排部署工作,收集汇总通报进展情况,更要注重专项清理工作过程中的督促检查,推动工作真正落实见效;三要承担主体责任,抓好学习宣传和警示教育。各级党组织、党委要层层传导压力,把“严”的主基调贯穿专项清理工作全过程,切实履行好首责、主责和全责,加强思想教育、警示教育、正面引导,向党员干部讲明组织要求,讲清政策规定,强化纪律意识、规矩意识、底线意识,做到主动如实向组织说明情况,主动彻底退出入股企业;四要明确专项清理工作对象和做法,掌握党员干部违规入股企业清退情况。认真分析研判,精准稳妥处置,确保专项清理工作按照时间节点和进度要求,有序推进取得实效。

本报讯(记者石俊文 实习记者 张瑞萍)12月16日下午,县委书记田永清主持召开全县农村(社区)“两委”换届选举工作专题会议。县领导郝江陵、霍俊波、郭万国、李勇刚、刘会平、张东家、宋华、白冰洋、马亚楠、闫耀勇、李诺、程晓明、陈文秀、蔚丽平、陈强、张红兵出席会议;参加会议的有纪委监委、县委组织部、县委宣传部、县委政法委、民政局的负责同志。

会议听取了全县农村(社区)“两委”换届选举工作情况汇报:一是紧盯目标抓落实,党组织换届扎实推进。坚持精心组织、靠前指挥,以党的领导统领换届全局;坚持以事择人、严把关口,以人岗相宜选配干事头雁;坚持依法依规、正风肃纪,以严明纪律匡正换届风气。二是直面问题补短板,党组织换届实现预期目标。扛起主责,立行立改;压责传责,汇集合力;统一标准,规范流程;强化督导,狠抓落实。三是抢抓早布新局,农村(社区)委员会换届合力推进。班子谋划先行,紧盯目标不动摇;业务培训先行,规范程序不走样;关心关爱先行,组织关怀不离身;服务发展先行,干事创业不断档。

纪委监委、县委政法委、民政局的负责同志汇报了农村(社区)“两委”换届选举工作相关情况。

全体与会县领导分别就进一步做好全县农村(社区)“两委”换届选举工作提出了建设性的意见和建议和要求。

郝江陵要求,一是作为全省农村(社区)“两委”换届试点县是全县的大事,既涉及基层的稳定,又关系到基础的牢靠,包乡县领导都要高度重视,集中精力抓好换届选举工作,通过换届换出新气象新面貌,换出新的精气神;二是换届选举工作已进入啃“硬骨头”的关键时刻,包乡县领导都要做好啃“硬骨头”的准备,知难而进,迎难而上,接受考验,攻坚克难,把换届工作做漂亮出经验;三是面对换届选举工作出现的困难和问题,要坚持问题导向、结果导向,加大力度,加快进度,直到把一个个困难和问题解决掉;四是要在换届选举工作中化解新的矛盾和问题,让新班子轻装上阵,为乡村振兴发挥作用,为全县经济社会高质量发展夯实干部队伍基础,确保圆满完成全省农村(社区)“两委”换届试点工作任务。

田永清强调,一要充分认识到全县农村(社区)“两委”换届选举工作的极端重要性。作为农村(社区)“两委”换届选举工作试点县,使命在肩、责任重大,全县各级领导干部都要把这项政治任务放在心上、拿在手上,全力以赴做好换届选举工作;二要充分认识到这次换届选举工作面临的新形势新要求新变化。面对换届选举工作的复杂性、严肃性,乡镇领导干部要承担主体责任,包乡县领导要主动沉下去,将农村老党员、老干部、积极分子充分组织发动起来,有效解决换届选举工作中出现的新情况和新问题,为换届选举工作顺利推进创造条件;三要加强对换届选举相关法律法规的学习。指导好换届选举中的人选、程序、环节工作;四要整合社会各方面力量做好换届选举工作。要充分发挥农村党员干部、先进模范、积极分子的正能量作用,有效解决换届选举工作中面临的矛盾和问题,推动换届选举工作顺利开展;五要严肃换届选举工作纪律形成高压态势。各乡镇和村都要严肃组织观看警示教育片,包乡县领导和各督查指导组都要积极参与组织和督导检查,真正起到警示教育的作用,对于出现不法势力阻挠正常换届选举的村,要由纪委监委牵头,对该村倒查 20 年,把问题彻底查清;六要持续关注换届选举工作。对于上派干部要看有没有职务与工作“两张皮”的问题,工作表现是否积极主动,能否正常履行职责,工作过程中有无阻力问题,通过换届选举要真正让农村(社区)“两委”班子强起来,新老干部融起来,共同为建设现代化新农村而努力奋斗。

县委启动 2020 年「送温暖 献爱心」社会捐助活动

本报讯(记者 石俊文)12月16日上午,我县委在县委三楼会议室举行 2020 年“送温暖、献爱心”社会捐助活动启动仪式,动员社会各界积极参与捐助,为困难群众献上一份爱心。县委书记田永清,县委副书记霍俊波,县委常委、统战部长李勇刚,县委常委、纪委书记、监委主任贾俊岭,县委常委、组织部长刘会平,县委常委、宣传部长张东家,县委常委、人武部长宋华,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋等在家县领导和县委办公室全体党员干部职工在现场带头捐款。

“送温暖、献爱心”社会捐助活动是党中央、国务院倡导开展的一项公益活动,充分体现了以人民为中心的发展思想的本质要求,彰显了中华民族“团结互助、扶危济困”的传统美德,全县已连续开展多年。为了帮助困难群众解决生产、生活问题,县委、县政府号召社会各界行动起来,以高度的政治责任感、为民服务的使命感,主动参与“送温暖、献爱心”社会捐助活动,弘扬中华民族扶危济困、团结友爱的传统美德。要求各乡镇、各部门以实际行动贯彻落实党的十九届五中全会精神,切实把关心困难群众冷暖,保障困难群众基本生活作为一项重要工作,认真抓好落实。

县政府开展 2020 年「送温暖 献爱心」社会捐助活动

本报讯(记者 温琪 乔自强)12月17日下午,我县政府在人武部三楼会议室开展 2020 年“送温暖、献爱心”社会捐助活动。县长郝江陵,政府副县长马亚楠、张小平、陈文秀、蔚丽平等在家县领导和政府办公室全体党员干部职工依次来到爱心捐款箱前,带头踊跃捐款,向弱势群体奉献爱心、表达真情,帮助困难群众解决燃眉之急和实际困难。

“送温暖、献爱心”社会捐助活动是党中央、国务院倡导开展的一项公益活动,已在我县连续开展多年。举办此次捐款活动旨在充分发挥党员领导干部的模范带头作用,动员和号召全县广大干部群众与社会各界人士大力弘扬中华民族扶危济困、团结友爱的传统美德,积极行动起来,向困难群众伸出援助之手,让弱势群体和困难群众切实感受到党和政府的关怀以及社会大家庭的温暖。

据悉,全县各乡镇、各部门也将陆续组织开展本单位的捐款活动,并尽快将善款通过县民政局发放到弱势群体和困难群众手中,以保障他们温暖过冬。